رهنمود تسلیم  دهی فورم در خواستی واسناد مورد نیاز / داړتیا وړ اسنادو او د غوښتنپاڼی د سپارلو لارښود :
ماده دوم  فرمان شماره 92 مقام عالی ریاست جمهوری / دجمهور ریاست د92 فرمان دوهمه ماده : 
· هرگاه کاندیدان بست های خدمات ملکی بست های نظامی وغیر خدمات ملکی درجریان پروسه تعینات با استفاده از واسطه تقرر شان اقدام نمایند ، از اشتراک در پروسه رقابتی همان بست محروم میگردد .
· که چیری  دنظامی او  ملکی خدمتونو دبستونو نوماندان د  گمارنی پرمهال  د واسطی هڅه  وکړی ،نوموړی ددی بست د سیالی څخه محرومیږی.

· کاندیدان باید لاندینی موارد په جدی ډول په نظر کی ونیسی :
· کاندیدان باید موارد ذیل را بطور جدی مد نظر بگیرند :
· ددی فورم سره خپل دتحصیل ، کاری تجربی تایید شوی اسناد ، دتذکری کاپی او TIN فورم   ضمیمه کړی .
· با این فورم اسناد تحصیلی ،تجارب کاری تایید شده ،کاپی تذکره وفورم  TIN خویش را ضمیمه نماید .
یاداشت :
· اسناد تحصیلی باید تایید شده تحصیلات عالی باشد . تجارب کاری در صورتی که دولتی باشد ،فورم خلص سوانح تایید شده که بیشتر از شش ماه نگذشته باشد ودر صورتیکه تجارب کاری درسکتور خصوصی /موسسات باشد ،کاپی قرارداد کار که توسط مراجع ذیربط تایید شده باشد وفورم مالیه دهی (TIN ) ضمیمه شود .از ارسال تصدیق نامه ها ،تقدیرنامه ها وسایر اسناد اضافی جدا خودداری نماید .
· تحصیلی اسناد مو باید دلوړو ذدکړو دوزارت لخوا تایید شوی وی .کاری تجربه موکه چیری دولتی ادارتو کی وی نو باید خلص سوانح مو چی تر شپږو میاشتو زړه نه وی ضمیمه کړی او که چیری په خصوصی سکتور یا هم موسساتو کی کارکړی وی دقرارداد کاپی مو باید داړوندو مراجعو له خوا تایید شوی وی اود (TIN) فورم سره یی ضمیمه کړی .دتقدیرنامو ،ستاینلیکونو اودنورو نه اړینو اسنادو له رالیږلو څخه په کلکه دډه وکړی .
· کاندیدان باید فورم دروخواستی واسناد که ضمیمه آن را میمنایند از طریق ایمیل ارسال   و یا به گونه حضوری تسلیم نمایند .
· نومناندان باید خپله غوښتنپاڼه او هغه اسناد چی ورسره ضمیمه کوی یوازی د بریښنا لیک(ایمیل) له لاری راولیږی او یا یی حضوری اروند مرجع ته وسپاری. 
· اگر عکس درجای اصلی اش اپلود نمیشود میتوانید همرای اسناد های دیگر شما در ایمیل مربوطه جداگانه اتچ نمایید .
· این فورم بعد از خانه پری با ضمیمه نمودن اسناد فوقاالذکر که از 5MB زیاتر نباشد وبه فارمت PDF به ایمیل های ذیل ارسال نماید :
1.                                        To : mobta.hr786@gmail.com 
2. CC : cs.mobta@iarcsc.gov.af

· دافورمه تر ‌ډکولو وروسته دخپلو لوړو زدکړو داسنادو سره یوځای چی د 5MB  څخه زیات نه وی په PDF فارمت کی یی پر لاندی ایمیلو نو راولیږی :
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کاندیدان محترم مکلف اند هستند تا از فورم درخواستی سیستم جدید رتب ومعاش را استفاده نمایند . جهت دریافت فورم درخواستی به لنک ذیل مراجعه نمایند . http://mobta.gov.af/ps/jobs 
· محترم نوماندان مکلف دی چی د رسمی درخواست پاڼی فورم څخه دنوی رتب او معاش سیستم دبستونو لپاره کار واخلی .
· تاسی کولای شی چی دغه د درخواست پاڼی فورم دلاندینی لنک څخه تر لاسه کړی :
http://mobta.gov.af/ps/jobs 
· کاندیدان محترم میتواند برای معلومات بیشتر به آمریت استخدام ریاست منابع بشری وزارت امور سرحدات وقبایل مارکیت مکروریان سه ،جوار ستره محکمه ویا به شماره های تلیفونی ذیل در تماس شوند : 
· محترم نوماندان کولای شی چی دلا زیاتو معلوماتو دتر لاسه کولو لپاره دسرحدونو او قبایلو چارو وزارت داستخدام آمریت ته چی ددریم مکروریانو مارکیټ ، دستری محکمی ترڅنگ  واقع دی اویا په لاندینیو شمیرو اړیکه ونیسی :
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